
Dodatok k Zmluve o poskytovaní veřejných služieb
Číslo zmluvy: A3518131 ID predajcu: ID078DSP04

orange

Datum: 16.9.2020
Ident. kód dodatku: 13009884
SIM karta s přiděleným tel. číslem: 0918796065

Orange Slovensko, a. s.
so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78,
zapísaná v Obchodnom registri Okresného sudu Bratislava l, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B
(ďalej len "Podnik")
a

Účastník (Osoba: právnická / fyzická podnikatel' / fyzická nepodnikatel'): Právnická osoba
Měno, priezvisko, titul / Obchodné měno / Název:
Obec Kapušany
Trvalý pobyt / Sídlo / Miesto podnikania (město / obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta):
Kapušany při Prešove, Hlavná 104/6, 08212, Kapušany při Prešove
Číslo a platnost' OP / pasu: Státně občianstvo:

SR

Rodné číslo / IČO:
00327239

1C DPH / DIČ:

Zastúpený:
G útěková

Rodné číslo:
000000/0000

Číslo a platnost' OP / pasu / preukazu p. na pobyt:
00000000 06.09.2022

(ďalej len "Účastník") (pod skratkou "p. na pobyt" sa rozumie povolenie na pobyt cudzinca)
na základe vzájomnej dohody uzatvárajú tento dodatek k cit. zmluve o poskytovaní veřejných služieb (ďalej len "Dodatok"; cit. zmluva
o poskytovaní veřejných služieb, ku ktorej sa Dodatok uzatvára, sa ďalej označuje ako "Zmluva"), ktorým upravujú podmienky kupy
zariadenia uvedeného nižšie v texte Dodatku a tiež využívania elektronických komunikačných služieb a iných služieb poskytovaných na
základe Zmluvy ("Služby"), připadne iné osobitné podmienky využívania Služieb, ak sú v Dodatku resp. dokumente, na ktorý text
Dodatku odkazuje, výslovné dohodnuté. (Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany")

ČI. 1. Predmetom tohto Dodatku je
dohoda stráň na aktivácii účastnického programu resp. změně účastnického programu na účastnicky program (pokial' je
v kolónke nižěie v tomto bode uvedené "+++++" zastává účastnicky program nezměněný; uvedenie předmětného symbolu v kto-
rejkol'vek kolónke v Dodatku znamená, že stav určovaný danou kolonkou zastává nezměněný oproti stavu před podpisom
Dodatku, pokial' priamo v texte vzťahujúcom sa k danej kolónke nie je uvedené inak)

1.1

Go Biznis 20 eur
1)

1.2

na SIM kartě Podniku registrovanej na Účastníka, ktorej telefonně číslo je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, resp. na tej SIM kartě
Podniku, ktqrá počas platnosti tohto Dodatku nahradí (najma z dovodu straty, krádeže, výměny a pod.) SIM kartu Podniku regis-
trovanú na Účastníka, ktorej telefonně číslo je uvedené v záhlaví tohto Dodatku (ďalej len "SIM karta").
dohoda stráň o prodaji zariadenia (ďalej len "MT") (zmluvné strany sa dohodli, že pokial'je v kolónke "Výrobně číslo MT" uvedené
"+++++", tento údaj sa nebude uvádzať a že předmět kupy teda MT je jasné a jednoznačné určený svojim typom)

2)
Typ MT Samsung Galaxy A21s black

Výrobně číslo MT (1ME1) 350642177067738 3)

Účastníkovi z majetku Podniku so zl'avou z jeho spotrebitel'skej ceny za kúpnu cenu (po uplatnění zl'avy z jeho spotrebitel'skej
ceny) s DPH (ďalej tiež "Kupná cena")
102,40 EUR \4}
Účastník si je vědomý, že běžná maloobchodná (spotrebitel'ska) cena MT bez zl'avy z jeho spotrebitel'skej ceny s DPH, za ktorú
Podnik MT zo svojho majetku předává, pokial' sa so záujemcom o kupu MT nedohodne na podmienkach uvedených v tomto
Dodatku, je
1209,00 EUR - |5)
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1.4

1.5

2.1

2.2

Účastník si je vědomý, že MT je mu předávaný za Kúpnu cenu uvedenu vyěěie v tomto bode len z toho dóvodu, že sa zaviazal
užívat' služby poskytované mu prostredníctvom SIM karty v zmysle ustanoveni tohto Dodatku po dobu dohodnutu v bode 2.3
tohto Dodatku.

1.3 dohoda stráň o tom, že v rámci osobitnej ponukovej akcie Podniku
Akciové mobilně telefony pře doterajšich zákaznikov

6)

poskytne (resp. neposkytne viď nižěie) Podnik Účastníkovi aj ďalěie výhody a v případe, že Podnik tieto ďalšie výhody Ůčast-
nikovi poskytne, tiež dohoda o právach a povinnostiach stráň spojených s poskytnutím týchto výhod. Podrobnejšia úprava práv
a povinností stráň spojených s poskytnutím ďalěich výhod sú uvedené v dokumente
Bonusy ponuky "Ponuka NMD" zo dna 25.10.2019 |7)
ktorý ako Příloha č. 1 tohto Dodatku tvoři jeho neoddelitel'nu súčasť. y případe, že je v predchádzajúcej větě uvedená kolonka
vyplněná symbolom "+++++" strany sa dohodli, že Podnik neposkytne Účastníkovi v rámci tejto osobitnej ponukovej akcie žiadne
ďalěie výhody a zároveň, že súčasťou Dodatku nie je Příloha č. 1 s obsahám podl'a tohto bodu. Strany sa dohodli, že súčasťou
Přílohy č. 1 maže byť aj úprava iných práv a povinností stráň vrátane práv a povinnosti upravených v tele Dodatku.
dohoda stráň o
a) aktivaci'! služby

Přenos nespotřebovaných dát

b) o deaktivaci! služby
'+++++"

8)

9)

C) o volbě zvýhodněného čísla (resp. viacerých zvýhodněných čísel), ak sa Strany dohodli na aktivácii (bonusovej) služby
Nekonečné volania na vybrané tel. číslo v sieti Orange
r^^110>

d) o poskytnutí zvýhodnenia (pokial' je nasledujúca kolonka vyplněná symbolom "+++++" Účastník nezíská žiadne zo zvýhod-
není uvedených v Prílohe Dodatku, ktoré sú podmienené uvedením kl'ucovych slov resp. slovných spojení stanovených v prí-
slušných ustanoveniach Prilohy Dodatku, pričom právo na ostatné zvýhodnenia takouto podmienkou nepodmienené nie je
týmto dotknuté)

111)
"+++++"

dohoda stráň, že Účastník je povinný uhradit' Podniku poplatok za aktiváciu SIM karty resp administratívny poplatok za
vykonanie nevyhnutných zmien v systémoch Podniku súvisiacich s kupou koncového telekomunikačného zariadenia alebo iného
zariadenia uvedeného v bode 1 .2 tohto článku za cenu so zl'avou (ďalej len "Poplatok") vo výěke s DPH
l 8,00 EUR l )

ČI. 2. Práva a povinnosti Podniku a Účastníka
Ůcastnikje povinný zaplatit' Podniku kúpnu cenu MT vo výške uvedenej v ČI. 1 bode 1.2 aká aj Poplatok vo výške uvedenej
v ČI. 1 bode 1.5. Účastník je povinný zaplatit' Kúpnu cenu a Poplatok na základe faktury vystavenej Podnikom v leháte uvedenej
vo faktuře, inak do 15 dní ódo dna vystavenia faktury, ak sa zmluvné strany nedohodli na splácání Kúpnej ceny v splátkách.
V případe, že Podnik o to Účastníka požiada, je tento povinný zaplatit' celu Kúpnu cenu MT s DPH a / alebo Poplatek v hotovosti
na predajnom mieste, na ktorom s Podnikom Účastník uzatvori tento Dodatok, a to vo formě preddavku; to platí, ak sa zmluvné
strany nedohodli na splácaní Kúpnej ceny v splátkách.
Strany sa dohodli, že Účastník je povinný počas doby viazanosti, ako je táto stanovená v bode 2.3 tohto článku, mať na SIM kartě
aktivované a užívat' služby (resp. službu) definované v ustanoveniach písmen a) a b) tohto bodu, pričom závazky podl'a písmen
a) a b) tohto bodu májů povahu alternativnych povinnosti teda platí, že pokjal' sú na SIM kartě aktivované služby (služba) uve-
děné v písmene a) Účastník nie je povinný zároveň plnit' v súvislosti so SIM kartou svoj závázok podl'a písmena b) a naopak
(tj. ak má na SIM kartě aktivovánu službu resp. aktivované služby uvedené v písmene b) tohto bodu, nie je povinný plnit' svoj
závazok podl'a písmena a) tohto bodu).
a) Účastník sa zavazuje, že v případe, ak nebude mať na SIM kartě aktivovaný niektorý z účastnických programov Go 5 €, Go

10 €, Go 20 €, Go 30 €, Go 40 €, Go 65 €, ISIC paušál. Go Data 15 €, Go Data 20 €, Go Data 30 € (d'alej aj aká "účastnické
programy Go", v případe, že bude do aktuálnej ponuky zaradený ďalěí účastnicky program v názve ktorého je slovo Go alebo
ISIC, považuje sa tiež za jeden z účastnických programov Go), alebo niektorý z účastnických programov Go Biznis 5 €,
Go Biznis 10 €, Go Biznis 20 €, Go Biznis 30 €, Go Biznis 35 €, Go Biznis 40 €, Go Biznis 45 €, Go Biznis 55 €, Go Biznis
70 €, Go Biznis 100 € a Go Biznis 150 € (ďalej aj ako "účastnické programy Biznis") počas doby viazanosti, ako je táto
stanovená v bode 2.3 tohto článku, bude mať aktivovaný na SIM kartě taký účastnicky program (resp. taký variant účastníc-
keho programu), u kterého je výška mesačného poplatku (s DPH) stanovená prinajmeněom na sumu

13)
21,50 EUR

(v případe, že je v kolónke okrem sumy uvedený aj konkrétny účastnicky program alebo typ účastnického programu. Účastník
neporuší svoje povinnosti, ak bude mať předmětný účastnicky program resp. účastnicky program daného typu aktivovaný na
SIM kartě počas doby uvedenej v bode 2.3 tohto článku ani v případe, že výška mesačného poplatku uvedeného účastnic-
keho programu bude nižšia ako suma uvedená v kolónke; pokial' je v kolónke uvedený len konkrétny účastnicky program
alebo viacero účastnických programov alebo typ alebo viac typov účastnických programov bez sumy, Účastník je povinný
mať na SIM kartě aktivovaný len niektorý z uvedených účastnických programov alebo účastnicky program uvedeného typu,
a to bez ohl'adu na výšku ich mesačných poplatkov) a teda že počas tejto doby nebude mať na SIM kartě aktivovaný (ani
nepožiada o změnu účastnického programu na) účastnicky program s nižším mesačným poplatkom, ako je výška mesač-
něho poplatku uvedená vyšěie v tejto větě (při plněni tohto závazku sa berie do úvahy výška mesačného poplatku po uplat-
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b)

není zliav, ktoré mu na základe akejkol'vek právnej skutočnosti poskytne Podnik). Aktivácia účastnického programu podl'a
prvej vety tohto písmena na SIM kartě alebo aspoň žiadosť o aktiváciu takéhoto účastnického programu na SIM kartě (v či. 1
bode 1.1 Dodatku alebo inou formou na to stanovenou Podnikám) a jeho následná skutočná aktivácia je podmienkou plat-
nosti tohto Dodatku a teda aj podmienkou na vznik nároku na kupu MT za kúpnu cenu.
Účastník sa zavazuje, že v případe, ak bude mať na SIM kartě aktivovaný niektorý z účastnických programov Go, alebo
účastnických programov Biznis bude mať počas doby viazanosti, ako je táto stanovená v bode 2.3 tohto článku, aktivovánu
na SIM kartě taká kombináciu aktivovaného účastnického programu, a doplňkové služby Přenos minut, Nekonečné volania
na zvýhodněné číslo, 100 minut do všetkých sietí v SR a EU, Nekonečné volania v Orangei, Nekonečný balík SMS / MMS,
mesačného poplatku za doplňkové služby TV v mobile s Archívom, Haló Svět, Nekonečné medzinárodné hovory Európa,
Nekonečné medzinárodné hovory Svět, V Europe ako doma PLUS, Mój Svet+, Náhradný telefon, Svět data, Prednostná
starostlivost', Exkluzívna starostlivost', Balík starostlivosti základ, Balík starostlivosti plus, služby Zdiel'am svoje data, Balík
extra voláni a dát, Balík 100 správ, 200 MB v mobile, 1 GB v mobile, 2 GB v mobile, Biznis Internet v mobile 200 MB, Biznis
Internet v mobile 1 GB, Biznis Internet v mobile 2 GB, Max Roaming, Ahoj Data 50 MB, Európa Data 100 MB, Európa Data
200 MB, Svět Data 100 MB, Svět Data 500 MB, Prichádzajúce hovory Svět 100, Prichádzajúce hovory Svět 250, Prichádza-júce hovory Svět 500, Odchádzajúce hovory EU 100, Odchádzajúce hovory EU 250, Európa Data 1000 MB, Nekonečné vola-
nia na číslo v SR, u ktorej výška súčtu mesačných poplatkov (vrátane DPH) za tieto účastnické programy, služby, balíky, dopl-
nkové služby (vrátane DPH) je rovná alebo vyěšia ako
l 21,50 EURI 14)
Povinnost' Účastníka podl'a tohto písmena je splněná aj v pripade, že kombinácia služieb, z ktorej sa rátá súčet mesačných
poplatkov podl'a predchádzajúcej vety, nebude pozostávať zo věetkých balíkov, služieb alebo iných plnění vyměňovaných
v predchádzajúcej větě. Při plnění závazku podl'a tohto bodu sa berie do úvahy výška mesačných poplatkov za Mesačné
předplatné, účastnické programy, služby balíky resp. doplňkové služby po uplatnění zliav, ktoré mu na základe akejkol'vek
právnej skutočnosti poskytne Podnik. Ustanovenia druhej vety písmena a) tohto bodu platia primerane aj pře právně vzťahy
podl'a tohto písmena, pokial' v tomto písmene nie je uvedené inak. Aktivácia kombinácie služieb podl'a prvej vety tohto pís-
měna na SIM kartě alebo aspoň žiadosť o aktiváciu takéhoto účastnického programu na SIM kartě (v či. 1 bode 1.1 Dodatku
alebo inou formou na to stanovenou Podnikám) a jeho následná skutočná aktivácia je podmienkou platnosti tohto Dodatku
a teda aj podmienkou na vznik nároku na kupu MT za kúpnu cenu. Podnik je oprávněný zařadit' medzi doplňkové služby,
balíky uvedené v prvej větě písmena b), ktorých výška mesačného poplatku sa zarátava do súčtu mesačných poplatkov uve-
děného v tomto písmene b), aj iné doplňkové služby a balíky.

2.3 Účastník sa zavazuje, že po dobu
24

15)

mesiacov ódo dna uzavretia tohto Dodatku (ďalej tiež "doba viazanosti")
a) zotrvá v zmluvnom vzťahu s Podnikom podl'a Zmluvy v znění tohto Dodatku ako účastník Služieb poskytovaných mu Podni-

kom prostredníctvom SIM karty, po celu tuto dobu bude bez prerušenia tieto Služby využívat', a to v súlade s jeho závázkami
a zároveň nedoručí Podniku výpověď, odstúpenie od zmluvy alebo iný úkon, ktorého účelom je ukončenie Zmluvy a / alebo
Dodatku před uplynutím doby viazanosti; za porušenie tejto povinnosti sa nepovažuje odstúpenie od zmluvy z dovodov
stanovených zákonem č. 351/2011 Z. z. v platném zněni alebo z dovodov stanovených pře odstúpenie od zmluvy iným plat-
ným právnym předpisem;

b) nepožiada o vypojenie z prevádzky, alebo o dočasnú deaktiváciu SIM karty (pokial' mu takáto povinnost' nevyplývá zo Zmluvy,
pričom v takám případe je povinný bez zbytočného odkladu pokračovat' v užívaní Služieb prostredníctvom inej SIM karty,
ktorá nahradí vypojenu resp. deaktivovánu SIM kartu);

c) sa nedopustí takého konania, alebo, nedá svojím konáním žiaden taký podnět a ani neumožni také konanie, na základe
ktorého by Podniku vzniklo právo odstúpiť od Zmluvy alebo právo vypovedať Zmluvu z dovodov nesplnenia alebo poruěenia
povinností zo strany Účastníka, ku kterým sa zaviazal v tomto Dodatku a / alebo v Zmluve, alebo na základe ktorého by bol
Podnik oprávněný mu v době viazanosti dočasné obmedziť alebo přerušit' poskytovanie Služieb;

d) bude mať na SIM kartě aktivovaný taký účastnicky program (resp. taký variant účastnického programu) alebo takú kombi-
náciu v bode 2.2 písmene b) uvedených služieb (resp. iných produktov), že nedojde k poruěeniu závazku Účastníka uve-
děného v bode 2.2 tohto článku;

e) bude včas a riadne uhrádzať cenu za Služby a iné svoje peňažné závazky voči Podniku a súčasne bude včas a riadne uhrá-
dzať Podniku iné platby, které je povinný platiť Podniku, a to aj v případe, ak sa nejedná o peňažné závazky voči Podniku,
avšak Účastník je povinný ich uhradit' Podniku alebo prostřed nictvom Podniku tretej osobě.

2.4 V případe telefónnych čísel, ktoré bolí v rámci prenositel'nosti čísla přenesené k Podniku od iného podniku (ďalej len "přenesené
čísla") sa do doby viazanosti nezapočítává doba od nadobudnutia platnosti Dodatku až do prvej aktivácie SIM karty s prene-
seným čislom, cize doba, po ktorú SIM karta nebude v dosledku este nedokončeného přenosu čísla aktívna; doba viazanosti tak
začne plynut až prvou aktiváciou SIM karty po ukončení přenosu čísla. V případe, ak Ůčastnik uzatvoril tento Dodatok v rámci
režimu predaja na dial'ku, sa do doby viazanosti nezapočítává prvých 14 dní nasledujúcich po nadobudnutí platnosti Dodatku;
doba yiazanosti tak začne plynut' až po uplynutí 14 dní nasledujúcich po nadobudnutí platnosti Dodatku. V týchto prípadoch jevšak Účastník povinný plniť si povinnosti uvedené v či. 2.3 a), c) a e) po celu dobu před začatím viazanosti (ódo dna nadobudnu-
tia platnosti Dodatku až do začatia plynutia doby viazanosti), ako aj po celu dobu viazanosti.

2.5 Účastník si je vědomý, že MT je mu předávaný za Kúpnu cenu uvedenu v či. 1 bode 1.2 Dodatku, ktorej výška sa rovná rozdielu
medzi spotrebitel'skou (trhovou) cenou MT a v zmysle tohto Dodatku poskytnutou zl'avou zo spotrebitel'skej ceny, len z tohodovedu, že sa Účastník zaviazal užívat' služby poskytované mu prostredníctvom SIM karty v zmysle ustanoveni tohto Dodatku po
dobu dohodnutu v tomto Dodatku, pričom nedodržanie tohto závazku (konkrétné závázkov uvedených v článku 2 v bode 2.2, 2.3
alebo 2.4) vzhl'adom na výšku zl'avy zo spotrebitel'skej ceny MT, aká aj na případný obsah Přílohy č. 1 Dodatku (pokial'je súčas-
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ťou Dodatku takáte příloha), by spósobilo, že Podniku vznikla škoda (minimálně v rozsahu zl'avy zo spotrebitel'skej ceny MT).
V nadváznosti na ustanovenia predchádzajúcej vety sa Strany dohodli, že Účastník je povinný Podniku uhradit nizšie v tomto
bode uvedenu zmluvnú pokutu v případe porušenia nižšie v tomto bode uvedených povinnosti následovně:
a) ak Účastník počas doby viazanosti uvedenej v 61. 2 bode 2.3 Dodatku poruší svoju povinnost' včas a riadne uhradiť cenu za

Služby alebo povinnost' uhradit' včas a riadne iný svoj peňažný závázok voči Podniku alebo povinnost' uhradit' včas a riadne
Podniku inu platbu, ktorú je povinný platit' Podniku (a to aj v případe, ak sa nejedná o peňažný závazok voči Podniku, avšak
Účastník je povinný ho uhradit' Podniku alebo prostredníctvom Podniku),

alebo
b) ak Účastník počas doby viazanosti uvedenej v článku 2 bode 2.3 Dodatku poruěi svoju povinnost' zotrvať v zmluvnom vzťahu

s Podnikám podl'a Zmluvy v zněni tohto Dodatku a po celu dobu viazanosti užívat' bez prerušenia Služby prostredníctvom
SIM karty alebo Účastník poruší svoju povinnost' nedoručiť Podniku výpověď, odstúpenie od zmluvy alebo iný úkon, ktorého
účelom je ukončenie platnosti Zmluvy a / alebo Dodatku před uplynutím doby viazanosti (za porušenie tejto povinnosti sa
v súlade s ustanoveniami článku 2 bodu 2.3 písm. a) tohto Dodatku nepovažuje odstúpenie od zmluvy z dovodov stanove-
ných zákonom č. 351/2011 Z. z. v plátnem znění alebo z dóvodov pře odstúpenie od zmluvy stanovených iným platným práv-
nym předpisem),

je Účastník povinný uhradit' Podniku zmluvnú pokutu vo výške
106,60 EURl16>

Zmluvná pokuta (resp. v případe, že sa výška zmluvnej pokuty počas doby viazanosti postupné znižuje, platí toto ustanovenie pře
zmluvnú pokutu, v jej výěke, ako je táto stanovená pře obdobie prvého mesiaca doby viazanosti) představuje rozdiel medzi
běžnou maloobchodnou (spotrebitel'skou) cenou MT bez zl'avy z jeho spotrebitel'skej ceny s DPH a Kupnou cenou tj. kupnou
cenou s DPH, za ktorú Podnik předal MT Účastníkovi.
Zmluvné strany sa dohodli, že v případe, ak zmluvná pokuta dohodnutá v predchádzajúcich ustanoveniach tohto bodu vo svojej
výške platnej pre prvý mesiac doby viazanosti (ktorá je uvedená na začiatku textu v kolónke tvoriacej súčasť tohto bodu), je
nlžěia, ako ěesťnásobok sumy, uvedenej v článku 2 v bode 2.2 písm. b) tohto Dodatku, Podniku vznikne v případe, že Účastník
poruší svoju zmluvnú povinnost' podl'a písmena a) alebo b) tohto bodu, voči Účastníkovi právo na uhradenie zmluvnej pokuty vo
výěke rovnajúcej sa šesťnásobku sumy uvedenej v článku 2 v bode 2.2 písm. b) tohto Dodatku a Ůčastnikje tuto zmluvnú pokutu
Podniku povinný zaplatit', pričom v takám případe sa neaplikuje suma zmluvnej pokuty stanovená v kolónke tvoriacej súčasť tohto
bodu. V případe, že (i) Podniku vznikne právo na zmluvnú pokutu podl'a predchádzajúcej vety tohto bodu a zároveň (ii) v kolónke
tvoriacej súčasť tohto bodu je stanovené, že výška zmluvnej pokuty sa bude postupné podl'a pravidiel uvedených v texte obsia-
hnutom v kolónke znižovať v závislosti od toho kol'ko celých mesiacov uplynulo od uzavretia tohto Dodatku do okamihu porušenia
zmluvnej povinnosti, platí, že výška zmluvnej pokuty, ako je táto stanovená v predchádzajúcej větě, sa bude znižovať v závislosti
od toho kol'ko celých mesiacov uplynulo od uzavretia tohto Dodatku do okamihu porušenia zmluvnej povinnosti, a to podl'a rov-
nakých pravidiel, ako sú pravidla stanovené pře znižovanie výšky zmluvnej pokuty uvedené v texte v kolónke tvoriacej súčasť
tohto bodu.
Právo na zmluvnu pokutu podťa tohto bodu vznikne Podniku samotným porušením povinnosti Účastníka, a to v okamihu poru-
šenia povinnosti Ůčastníkom, pričom toto právo nieje podmienené vykonáním žiadneho úkonu zo strany Podniku (napr. odstúpe-
ním od Zmluvy alebo přerušením či obmedzením poskytovania Služieb v případe porušenia povinnosti podl'a bodu 2.3 pismena
c) tohto článku).

2.6 Účastník súhlasi s tým, že ak počas doby platnosti tohto Dodatku dojde na základe jeho žiadosti alebo z dovodov jeho zavinenia
k dočasnej deaktivaci! jemu pridelenej SIM karty a v dósledku toho k obmedzeniu alebo k preměeniu poskytovania Služieb podl'a
Zmluvy, že doba po ktorú nebude z týchto dóvodov používat' tieto Služby sa mu nezapočita do doby viazanosti. Táto skutočnosť
nezbavuje Účastníka jeho povinnosti zaplatit' Podniku za tuto dobu cenu Služieb, pokial' mu táto povinnost' v zmysle Zmluvy
vznikne, ani povinnosti plnit' svoje závazky dohodnuté v písmenech a) a c) bodu 2.3 tohto článku.

2.7 Podnik je povinný splnit' si všetky svoje povinnosti, ktoré pře něho vyplývajú zo Zmluvy a tohto Dodatku, najma (i) predať Učast-
níkovi MT za dohodnutu Kúpnu cenu a previesť na Účastníka vlastnické právo k MT a odovzdať mu ho za předpokladu, že Ůčast-
nik splní věetky podmienky potřebné pře vznik nároku na kupu MT za Kúpnu cenu v súlade s týmto Dodatkom; (ii) poskytovať
Účastníkovi Služby podl'a Žmluvy a tohto Dodatku.

2.8 V případe, ak má v okamihu uzavierania tohto Dodatku Účastník v súvislosti so SIM kartou aktivovánu službu Náhradný telefon
a teda je v platnosti Dodatek k Zmluve o poskytovaní veřejných služieb o aktivácii služby Náhradný telefon (alebo Dodatok
k Zmluve o připojeni o aktivácii služby Náhradný telefon), v záhlaví ktorého je uvedené to isté telefonně číslo ako v záhlaví tohto
Dodatku, (ďalej len "Dodatok o NT"), uzavretím tohto Dodatku zaniká platnost' Dodatku o NT (a dochádza k okamžitej deaktivácii
služby Náhradný telefon aktivovanej a užíyanej na základe Dodatku o NT zo SIM karty). V případe zániku Dodatku o NT podl'a
predchádzajúcej vety, maže (ale nemusí) Účastník v súvislosti so SIM kartou požiadať o novů aktiváciu služby Náhradný telefon,
pričom v takám případe je povinný uzavrieť nový Dodatok k Zmluve o poskytovaní veřejných služieb o aktivácii služby Náhradný
telefon. V případe zániku Dodatku o NT podťa prvej vety tohto bodu bude mať táto skutočnosť v závislosti od okolností uvedených
v jednotlivých písmenech tohto bodu za následek vznik niektorého z právnych stavov uvedených v nasledovných písmenách
tohto bodu:
a) Ak sa nejedná o případ podl'a písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník už na základe Dodatku o NT zakúpil koncové

telekomunikačně zariadenie alebo iné zariadenie, je povinný uhradit' v súvislosti so zánikom Dodatku o NT sumu vo výěke
zostávajúcich neuhradených mesačných poplatkov za službu Náhradný telefon (vrátane DPH) do konca povodně v Dodatku
o NT dohodnutej doby viazanosti (tj. sumu rovnajúcej sa súčinu výšky mesačného poplatku za službu Náhradný telefon
a počtu mesačných poplatkov, ktoré mál v súlade s ustanoveniami Dodatku o NT uhradit' do konca doby viazanosti podl'a
Dodatku o NT, avšak ktoré v dosledku zániku Dodatku o NT dosial' neuhradil).

b) Ak sa nejedná o případ podl'a písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník před zánikem Dodatku o NT nezakúpil na základe
Dodatku o NT koncové telekomunikačně zariadenie alebo iné zariadenie a súčasne požiadal o novů aktiváciu služby Náh-
radný telefon v súvislosti so SIM kartou a podpisal prislušný nový Dodatok k Zmluve o poskytovaní veřejných služieb o aktivá-
cii služby Náhradný telefon, v ktorého záhlaví je uvedené telefonně číslo SIM karty, alebo požiadal o aktiváciu takého účast-
nickeho programu, ktorého súčasťou je služba Náhradný telefon, a tento účastnicky program mu bude aj skutečné na SIM
kartě aktivovaný, vznikne mu zánikem Dodatku o NT právo na zl'avu z ceny Služieb vo výěke rovnajúcej sa výške mesačných
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poplatkov, ktoré mu boli vyúčtované a ktoré uhradil v súvislosti s aktiváciou a užíváním služby Náhradný telefon na základeDodatku o NT, pričom Ůčastnikovi nevznikne povinnost' uhradit' zostávajúce nevyúčtované mesačné poplatky za službu Náh-
radný telefon, které bol na základe Dodatku o NT povinný uhradit' do konca povodně v Dodatku o NT dohodnutej doby viaza-
nosti (zánikem Dodatku o NT zaniká tiež právo na kupu koncového telekomunikačného zariadenia alebo iného zariadenia za
cenu so zl'avou, ktoré mu vyplývalo z jeho ustanovení).

c) Ak sa nejedná o případ podl'a písmena d) alebo e) tohto bodu a Účastník před zánikem Dodatku o NT nezakúpil na základe
Dodatku o NT koncové telekomunikačně zariadenie alebo iné zariadenie a súčasne nepožiadal o novů aktiváciu služby Náh-
radný telefon v súvislosti so SIM kartou a nepodpísal nový Dodatok k Zmluve o poskytovaní veřejných služieb o aktivácii
služby Náhradný telefon, v ktorého záhlaví je uvedené telefonně čislo SIM karty, Účastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT
nevznikne právo na zl'avu, ako v případe podl'a písmena b) tohto bodu ani mu nevznikne povinnost' uhradit' zostávajúce
nevyúčtované mesačné poplatky za službu Náhradný telefon, ktoré bol na základe Dodatku o NT povinný uhradit' do konca
povodně v Dodatku o NT dohodnutej doby viazanosti (zánikom Dodatku o NT zaniká tiež právo na kupu koncového telekomu-
nikačného zariadenia alebo iného zariadenia za cenu so zl'avou, ktoré mu vyplývalo z jeho ustanoveni).

d) Ak v okamihu uzavretia Dodatku je na SIM kartě aktivovaný taký účastnicky program, kterého súčasťou je služba Náhradný
telefon a Účastník požiadal o aktiváciu takého účastnického programy, ktoreho sučasťou je služba Náhradný telefon, a tento
účastnicky program mu bude aj skutečné na SIM kartě aktivovaný, Účastníkovi zánikom platnosti Dodatku o NT nevznikne
právo na zl'avu, ako v případe podl'a písmena b) tohto bodu, ani mu nevznikne povinnost' uhradit' zostávajúce nevyúčtované
mesačné poplatky za službu Náhradný telefon, ktoré bol na základe Dodatku o NT povinný uhradit' do konca povodně
v Dodatku o NT dohodnutej doby viazanosti.

e) Ak v okamihu uzavretia Dodatku je na SIM kartě aktivovaný taký účastnicky program, ktorého súčasťou je služba Náhradný
telefon a Účastník požiadal o aktiváciu takého účastnického programu, ktorého súčasťou nie je služba Náhradný telefon,
a tento účastnicky program mu bude aj skutočne na SIM kartě aktivovaný a Účastník před zánikom Dodatku o NT nezakúpil
na základe Dodatku o NT koncové telekomunikačně zariadenie alebo iné zariadenie. Účastníkovi zánikem platnosti Dodatku
o NT nevznikne právo na zl'avu, aká v případe podl'a písmena b) tohto bodu, ani mu nevznikne povinnost' uhradit' zostávajúce
nevyúčtované mesačné poplatky za službu Náhradný telefon, které bol na základe Dodatku o NT povinný uhradit' do konca
povodně v Dodatku o NT dohodnutej doby viazanosti.

2.9 V případe porušenia niektorej z povinnosti Účastníka vyplývajúcich z ustanoveni uvedených v bode 2.3 tohto článku, ktoré sú
vyměňované v nasledujúcej větě tohto bodu, počas doby viazanosti je Účastník povinný uhradit' Podniku zmluvnú pokutu vo
výěke rovnajúcej sa výěke zmluvnej pokuty dohodnutej v bode 2.5 tohto článku. Povinnosťami, s porušením ktorých je spojený
vznik práva Podniku voči Účastníkovi na uhradenie zmluvnej pokuty podlá predchádzajúcej vety, sú:
a) Povinnost' Účastníka poéas doby viazanosti nepožiadať o vypojenie z prevádzky, alebo o dočasnú deaktiváciu SIM karty

(pokial' mu takáto povinnost' nevyplývá zo Zmluvy, pričom v takám případe je povinný bez zbytočného odkladu pokračovat'
v užívaní Služieb prostredníctvom inej SIM karty, ktorá nahradí vypojenu resp. deaktivovánu SIM kartu);

b) Povinnost' Ůčastnika mať počas doby viazanosti na SIM kartě (ktorej telefonně číslo je uvedené v záhlaví tohto Dodatku) akti-
vovaný taký účastnicky program (resp. taký variant účastnického programu) alebo takú kombináciu v bode 2.2 písmene b)
uvedených služieb (resp. iných produktov), že nedojde k poruěeniu závazku Účastníka uvedeného v bode 2.2 tohto článku;

c) Povinnost Účastníka nedopustit' sa počas doby viazanosti takého konania na základe ktorého by Podniku v súlades usta-
noveniami platných právnych predpisov a / alebo Zmluvy vzniklo právo odstúpiť od Zmluvy alebo právo vypovedať Zmluvu
z dóvodov nesplnenia alebo poruěenia povinnosti zo strany Účastníka, ku ktorej (povinnosti) sa zaviazal v tomto Dodatku
a / alebo v Zmluve;

d) Povinnost' Účastníka nedopustit' sa počas doby viazanosti takého konania, na základe ktorého by Podnik bol oprávněný
v súlade s ustanoveniami platných právnych predpisov a / alebo Zmluvy Účastníkovi počas doby viázanosti dočasné obme-
dziť alebo přerušit' poskytovanie Služieb;

e) Povinnosť Účastníka neumožnit' počas doby viazanosti tretej osobě také konanie, na základe ktorého by v případe, že by tak
konal samotný Účastník, Podniku vzniklo právo odstúpiť od Zmluvy alebo právo vypovedať Zmluvu z dóvodov nesplnenia
alebo poruěenia povinnosti zo strany Účastníka, ku ktorým sa zaviazal v tomto Dodatku a / alebo v Zmluve;

f) Povinnost' Účastníka neumožnit' počas doby viazanosti tretej osobě také konanie, na základe ktorého by bol Podnik v prí-
páde, že by tak konal samotný Účastník, oprávněný v době viazanosti dočasné obmedziť alebo přerušit' poskytovanie
Služieb.

Účastník je zároveň povinný uhradit' Podniku náhradu škody, ktorej výška přesahuje výšku dohodnutej zmluvnej pokuty. Zmluvná
pokuta je splatná v leháte uvedenej vo výzve na jej zaplatenie, inak v leháte 14 dni ódo dna doručenia výzvy Podniku Ůčast-
níkovi.

2.10 Referenčně číslo - Paušál pře blízkého:

2.11

"+++++"
17)

Ak je v kolónke namiesto Referenčného čísla - Paušál pře blízkého uvedený symbol "+++++", nevzťahujú sa na Ůčastnika
žiadne ustanovenia Dodatku ani jeho příloh týkajúce sa Paušálu pře blízkého.
Strany sa dohodli, že Účastník je oprávněný za podmienok uvedených v tomto bode aktivovať si počas doby viazanosti službu
Přestávka, ktorá spočiva v tom, že Účastník počas doby, počas ktorej je služba Přestávka na SIM kartě aktivovaná, (ďalej v tomto
bode tiež "Doba poskytovania") nie je povinný plnit' svoju povinnost' mať na SIM kartě aktivovaný taký účastnicky program (resp.
taký variant účastnického programu) alebo takú kombináciu v bode 2.2 písmene b) uvedených služieb (resp. iných produktov), ženedojde k porušeniu závazku Ůčastnika uvedeného v bode 2.2 tohto článku, pričom sa súčasne o Dobu poskytovania predfži
doba viazanosti dohodnutá v ustanoveniach Dodatku. Aktiváciou služby Přestávka nie sú dotknuté ostatně povinnosti Účastníka
podl'a tohto Dodatku ani podl'a iných ustanoveni Zmluvy alebo iných zmlúv stanovujúcich práva a povinnosti medzi Ůčastnikom
a Podnikem. Doba poskytovania móže byť maximálně 6 celých zúčtovacích období a Ůčastnik si ju může aktivovat' len na celé
zúčtovacie obdobie resp. viac celých zúčtovacích období. Službu Přestávka može Účastník využívat' aj viac krát počas doby
viazanosti, avšak súčet Dob poskytovania nesmie překročit' ěesť celých zúčtovacích obdobi. Počas Doby poskytovania može byť
na SIM kartě aktivovaný akykol'vek aktuálně ponúkaný účastnicky program, ktorého podmienky užívania sú v případe SIM karty
splněné. Službu Přestávka je možné aktivovat' len v případe, že na SIM kartě bude aktivovaný niektorý z účastnických programov
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2.13

2.14

2.16

2.17

Go alebo účastnických programov Biznis (ďalej v tomto bode tiež ako "Vybrané programy"). Službu Přestávka možno na SIM
kartě aktivovat' len za podmienky, že už uplynuli viac aká tri celé zúčtovacie obdobia od uzavretia Dodatku a na SIM kartě je mini-
málne tri celé zúčtovacie obdobia bez prerušenia aktivovaný niektorý z Vybraných programov (Podnik je oprávněný - nie však
povinný - aktivovat' službu Přestávka aj v případe, že nic je niektorá z podmienok uvedených v tejto větě splněná). V případe, že
bude ku dnu deaktivácie služby Přestávka na SIM kartě aktivovaný účastnicky program resp. kombinácia služieb, ktoré sú v roz-
póre s ustanovením bodu 2.2 tohto článku, Podnik je oprávněný aktivovat' na SIM kartu ten účastnicky program resp. tu kombi-
náciu služieb, ktorá bola na SIM kartě aktivovaná v poslednom okamihu před aktiváciou služby Přestávka. Aktivácia aj deaktivá-
cia služby Přestávka přeběhne k prvému dnu zúčtovaaeho obdobia nasledujúceho po doručení žiadosti o aktiváciu resp.
deaktiváciu služby Přestávka. V případe, že sa Podnik a Účastník vopred dohodnu na presnej dížke Doby poskytovania, služba
Přestávka sa deaktivuje ku dnu, v ktorý uplynie Doba poskytovania. Podnik deaktivuje službu Přestávka tiež keď uplynie siestě
celé zúčtovacie obdobie využívania tejto služby počas doby viazanosti.

2.12 Referenčně číslo - Darceková Prima karta s benefitom Neobmedzené volania s blízkým

2.18

+++++
18)

Ak je v kolónke uvedený symbol "+++++", nevzťahujú sa na Účastníka žiadne ustanovenia Dodatku ani jeho příloh týkajúce sa
Darčekovej Prima karty a benefitom Neobmedzené volania s blízkým.
Rozhodnou SIM kartou podl'a příslušných ustanovení Přílohy č. 1 tohto Dodatku je SIM karta, ktorej bálo priradené následovně
telefonně číslo:

19)
"+++++"

Ak je v kolónke uvedený symbol "+++++" alebo tam nie je uvedené nič alebo niečo iné, ako sa předpokládá v příslušných
ustanoveniach Přílohy 6. 1 tohto Dodatku, nevzťahuje sa na Účastníka v súvislosti so SIM kartou, ktorej telefonně číslo je uve-
děné v záhlaví tohto Dodatku, žiadne zvýhodnenie, ktorého podmienky sú uvedené v Prílohe č. 1 tohto Dodatku, pričom aspoň
jedna z týchto podmienok sa týká Rozhodnej SIM karty.
Fixným připojením podl'a prisluěných ustanoveni přílohy č. 1 tohto Dodatku je pripojenie, ktorému bolo priradené následovně SN:

20)
"+++++"

Ak je v kolonko uvedený symbol "+++++" alebo tam nie je uvedené nič alebo niečo iné, ako sa předpokládá v příslušných
ustanoveniach Přílohy č. 1 tohto Dodatku, nevzťahuje sa na Účastníka v súvislosti so SIM kartou, ktorej telefonně číslo je uve-
děné v záhlaví tohto Dodatku, žiadne zvýhodnenie, ktorého podmienky sú uvedené v Prílohe č. 1 tohto Dodatku, pričom aspoň
jedna z týchto podmienok sa týká Fixného pripojenia.

2.15 SÁT připojením podl'a příslušných ustanovení přílohy č. 1 tohto Dodatku je pripojenie, ktorému bolo priradené následovně SN:
"+++++"

21)

AR je v kolónke uvedený symbol "+++++" alebo tam nie je uvedené nič alebo niečo iné, ako sa předpokládá v příslušných
ustanoveniach Přílohy č. 1 tohto Dodatku, nevzťahuje sa na Účastníka v súvislosti so SIM kartou, ktorej telefonně číslo je uve-
děné v záhlaví tohto Dodatku, žiadne zvýhodnenie, ktorého podmienky sú uvedené v Prilohe č. 1 tohto Dodatku, pričom aspoň
jedna z týchto podmienok sa týká SÁT pripojenia.
V případe, ak sú obsahám Přílohy č. 1 tohto Dodatku ustanovenia o ponuke s názvom "Ponuka Love HF" a súčasne je za pred-
pokladu splnenia věetkých podmienok zvýhodnenia s názvom "Love - MultiSIM", z ktorých jedna odkazuje na tento bod, vzťahu-
júcich sa na ziskanie osobitnej zl'avy z ceny zariadenia možné získat' tuto osobitnú zl'avu z ceny zariadenia, Účastník móže v prí-
páde splnenia všetkých týchto podmienok získat' jednorazovú zl'avu vo výěke

l 22)
"+++++"

pričom v případe, že je vo vyěěie v tomto bode uvedenej kolónke uvedené cokol'vek iné ako sumy 100,00 €, 50,00 € alebo
150,00 €, Účastník nezískává předmětná zl'avu z ceny zariadenia, a to aj v případe že by splnil věetky ostatně podmienky pred-
metnej zl'avy uvedené v ustanoveniach Prilohe č. 1 Dodatku.
V případe, ak sú obsahem Přílohy č. 1 tohto Dodatku ustanovenia o ponuke s názvom "Ponuka Love HF" a súčasne je za pred-
pokladu spinenia věetkých podmienok zvýhodnenia s názvom "Love - MultiSIM", z ktorých jedna odkazuje na tento bod, vzťahu-
júcich sa na získanie osobitnej zl'avy z ceny zariadenia možné získať tuto osobitnú zl'avu z ceny zariadenia, Účastník móže v pri-
páde splnenia všetkých týchto podmienok získat'jednorazovú zl'avu vo výěke
"+++++" l23'
pričom v případe, že je vo vyěěie v tomto bode uvedenej kolónke uvedené cokol'vek iné ako sumy 100,00 €, 50,00 € alebo
150,00 €, Účastník nezískává predmetnú zl'avu z ceny zariadenia, a to aj v případe že by splnil všetky ostatně podmienky pred-
metnej zl'avy uvedené v ustanoveniach Prilohe č. 1 Dodatku.
V případe, ak sú obsahám Přílohy č. 1 tohto Dodatku ustanovenia o ponuke s názvom "Ponuka Love HF" a súčasne je za pred-
pokladu splnenia věetkých podmienok zvýhodnenia s názvom "Love - MultiSIM", z ktorých jedna odkazuje na tento bod, vzťahu-
júcich sa na ziskanie osobitného zvýěenia objemu datových prenosov poskytovaných v rámci vybraných účastnických progra-
mov, možné získat' osobitné zvýěenie objemu datových prenosov poskytovaných v rámci vybraných účastnických programov,Účastník a Podnik sa dohodli, že v případe splnenia věetkých týchtopodmienok Podnik poskytne Účastníkovi předmětné zvýhod-
nenie na SIM kartě, ktorej boto priradené následovně telefonně číslo (SN)
!"+++++" --- - ^24'
AR je v kolónke uvedený symbol "+++++" alebo tam nie je uvedené nič alebo niečo iné, ako sa předpokládá v příslušných
ustanoveniach Přílohy 6. 1 tohto Dodatku, nevzťahuje sa na Účastníka v súvislosti so SIM kartou, ktorej telefonně číslo je uve-
děné v kolónke v rámci tohto bodu žiadne zvýhodnenie, ktorého podmienky sú uvedené v Prílohe č. 1 tohto Dodatku.
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ČI. 3. Závěrečné ustanovenia
3.1 Účastník vyhlašuje, že nemá žiadne finančně závazky voči Podniku, které v den, keď bude podpisovat tento Dodatok, by boli po

leháte ich splatnosti. Účastník potvrdzuje, že Zmluva, ku ktorej sa uzatvára tento Dodatok, je platná. V případe, že v súvíslosti so
SIM kartou bol medzi Ůčastníkom a Podnikom uzavřely iný dodatek v rámci niektorejponukovej akcie Podniku, obsahom ktorého
by bol predaj zariadenia za cenu so zl'avou alebo poskytnutie iného zvýhodnenia Účastníkovi a závázok Účastníka plnit' pod-
mienky poskytnutia zl'avy a ďalěie povinnosti Účastníka uvedené v predmetnom dodatku prostrednictvom SIM karty (ďalej tiež
"Predchádzajúci dodatok") a tento Predchádzajúci dodatok je platný v den, v ktorý sa uzaviera Dodatok, Strany sa dohodli, že
Predchádzajúci dodatok zaniká okamihom uzavretia Dodatku. To neplatí v případe, akje predmetom Predchádzajúceho dodatku
poskytnutie služby pod názvem Zvýhodněné SMS v roamingu, Twin alebo Náhradný telefon, v takom případe zastává Predchá-
dzajúci dodatok platný a popři ňom je platný aj Dodatok.

3.2 Strany sa dohodli, že Podnik zabezpečí dodanie MT na stranami dohodnutom mieste Účastníkovi, ktorý je povinný splnenie tejto
povinnosti potvrdit' svojim podpisom (resp. podpisom oprávnenej osoby konajúcej za Účastníka).

3.3 Dodatek nadobudne platnost' a účinnost' v den, v ktorom ho podpisu obe jeho strany, ak sa strany ďalej nedohodli na odloženi
účinnosti niektorých ustanoveni. Ak k jeho podpísaniu nedojde obidvomi stranami Dodatku v jeden den, nadobudne platnost'
a účinnost' v den, v ktorom ho podpise oprávněný zástupca Podniku až po Účastníkovi. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu
určitú, a to na dobu viazanosti uvedenu v či. 2 Dodatku. V případe přenesených čísel, ako aj v případe, ak Účastník uzatvoril
Dodatok v rámci režimu predaja na dial'ku, sa Dodatok uzatvára na dobu určitú ódo dna nadobudnutia platnosti Dodatku až do
uplynutia viazanosti definovanej osobitne pře tieto případy v či. 2 Dodatku. V případe přenesených čišel je až do momentu aktivá-
de SIM karty odložená účinnost' tých ustanoveni Dodatku, ktorých vykonanie nie je možné bez toho, aby bála aktivovaná SIM
karta, a to v zmysle Podmienok prenositel'nosti telefónneho čisla - Prijímajúci podnik. Ak Účastník uzatvoril tento Dodatek v rámci
režimu predaja na dial'ku, věetky ustanovenia Dodatku, ktoré špecifikujú osobitné zvýhodnenia poskytované Účastníkovi, najma
ustanovenia ěpecifikujúce začiatok poskytovania jednotlivých osobitných zvýhodnění, nadobudnú účinnosť až uplynutím doby
14 dní po dni nadobudnutia platnosti Dodatku, čím móže dójsť k posunu momentu začiatku poskytovania jednotlivých osobitnýchzvýhodnění. Rozsah a charakter osobitných zvýhodněni však ostává nezměněný. V případe, ak Účastník uzatvoril tento Dodatok
v rámci režimu predaja na dial'ku, neoddelitel'nou súčasťou Dodatku sú aj podmienky predaja na dial'ku a Účastník podpisom
Dodatku vyjadřuje s nimi súhlas.

3.4 Zmluvné strany sa dohodli, že okamihom nadobudnutia platnosti Dodatku sa mění dohodnutá doba platnosti Zmluvy, pokial' táto
nebála uzavřete na dobu určitú, vo svojej časti týkajúcej sa SIM karty na dobu určitú zhodnú s dobou platnosti Dodatku, pričom
okamihom zániku Dodatku sa mění doba platnosti Zmluvy v časti týkajúcej sa SIM karty na dobu neurcitú. Zanikám platnosti
Dodatku nie je dotknutá platnost' Zmluvy.

3.5 Zmluvné strany sa dohodli, že platnost' Dodatku skonči před uplynutím doby, na ktorú bol uzavřely v zmysle bodu 3.3 tohto
článku, zánikem platnosti Zmluvy alebo na základe dohody zmluvných stráň. V případe, že Účastník poruší svoje povinnosti
takým sposobom, že Podniku voči němu vznikne právo na zaplatenie zmluvnej pokuty podl'a ustanoveni tohto Dodatku, zanikne
platnost' Dodatku okamihom uhradenia zmluvnej pokuty (v případe úhrady bankovým prevodom okamihom pripisania celej sumy
zmluvnej pokuty na Podnikám určený účet). Zmluvné strany sa dohodli, že v pripade, že obsahom Prilohy č. 1 je poskytnutiezl'avy alebo iného zvýhodnenia Účastníkovi, okamihom porusenia povinnosti Ůcastnika takým sposobom, že Podniku voči němu
vznikne právo na zaplatenie zmluvnej pokuty podl'a ustanovení tohto Dodatku, zaniknu věetky práva Účastníka na poskytovanie
týchto zliav a / alebo iných zvýhodnění, pokial' nieje v ustanoveniach Přílohy č. 1 výslovné uvedené niečo iné.

3.6 Tento Dodatek je neoddelitel'nou súčasťou Zmluvy. Dodatok sa vyhotovuje vo dvoch rovnopisoch, po jednom pře Účastníka
a Podnik.

3.7 Strany sa dohodli, že v případe ak Podnik pozastaví poskytovanie Služieb podl'a Zmluvy a tohto Dodatku, připadne ak Podnik
odstúpi od Zmluvy a tohto Dodatku z dóvodov na straně Účastníka a následné Podnik na žiadosť Účastníka zruěi účinky odstúpe-
nia od Zmluvy a tohto Dodatku připadne začne znova poskytovat' pozastavené Služby, platia ustanovenia Zmluvy a tohto
Dodatku v plnom rozsahu tak, aká keby k pozastaveniu poskytovania Služieb připadne k odstúpeniu od Zmluvy a tohto Dodatku
nebálo došlo.

3.8 Ůčastnik vyhlašuje, že před uzavretím tohto Dodatku bol podrobné oboznámený s právami, ktoré z něho vyplývajú ako aj so věet-
kými podmienkami a / alebo povinnosťami, ktoré sa podl'a něho zaviazat splnit', a súčasne, že bol v plnom rozsahu upozorněný
na příslušné dósledky, ak tieto podmienky a / alebo povinnosti nesplní alebo poruší.

3.9 Strany sa dohodli, že v případe, že Účastník z akychkol'vek dovodov strati právo na užívanie účastnického programu (resp. jeho
variantu) který má na SIM kartě aktivovaný a zároveň včas nepožiada o aktiváciu iného účastnického programu je Podnik opráv-nený aktivovať mu na SIM kartě iný účastnicky program, ktory spina podmienky uvedené v či. 2 bode 2.2. Ak Účastník poziada
o aktiváciu iného účastnického programu před změnou podl'a predchádzajúcej vety, nepovažuje sa tento úkon za vykonaný včas,
pokial' nebude z technických, administratívnych alebo iných dovodov Podnik schopný vykonat' požadovánu změnu vzhl'adom na
krátkost' času medzi doručením žiadosti a okamihom, v ktorom má dojsť k změně účastnického programu v dósledku straty práva
na poskytovanie dotknutého účastnického programu.

3.10 Strany sa dohodli, že Podnik má nižšie v tomto bode uvedené právo a Účastník potvrdzuje svojim podpisom, že sa s touto
skutočnosťou obeznámil a berie ju na vedomie. Podnik je oprávněný pře každé zariadenie, ktorého predaj je predmetom tohto
Dodatku a ktoré možno využit' na užívanie verejnej telefónnej služby, technicky obmedziť možnost' využivania tohto zariadenia
počas doby viazanosti podl'a tohto Dodatku (pokial' je v Dodatku stanovených viac dob viazanosti tak počas celej doby, počasktorej je Účastník zaviazaný podťa tohto Dodatku užívat' služby v ňom stanovené v dohodnutom rozsahu a / alebo struktuře)
v inej sieti, ako je veřejná telefónna sieť Podniku (tzv. blokovanie zariadenia na sieť / SIM-lock). Účastník vyhlašuje, že sa obo-
známil so skutočnosťami uvedenými v tomto bode a s ich vědomím kupuje tovar do svojho vlastnictva. Vzhl'adom na uvedenénevznikajú Účastníkovi z vyššie v tomto bode uvedených dóvodov žiadne právně nároky voči Podniku, najma mu nevzniká:
(a) právo reklamovat' vyěšie uvedené skutočnosti na zakúpenom tovare (b) právo požadovat' z hoře uvedených dóvodov zl'avu
z kúpnej ceny tovaru, (c), právo z hoře uvedených dóvodov odstúpiť od kúpnej zmluvy (požadovať vrátenie celej kúpnej ceny
zaplatenej za tovar), alebo akekol'vek iné právně nároky.
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3.11

3.12

3.13

3.14

Bez ohl'adu na ostatně ustanovenia tohto Dodatku platí, že v případe, ak sa na tento Dodatok vzťahuje režim povinného zverejňo-
vania zmlúv podl'a § 5a zákona 6. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o změně a doplnění niektorých zákonov
v znění neskorěich predpisov, tento Dodatok nadobudne účinnost' dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v súlade s usta-
noveniami § 47a Občianskeho zákonníka, ak sa zmluvné strany nedohodli na odložení účinnosti niektorých jeho ustanoveni.
Týmto ustanovením nie sú dotknuté odkladacie alebo rozvázovacie podmienky, ak sú dohodnuté v tomto Dodatku.
Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory z tejto zmluvy, alebo s nou súvisiace, rozhodne v rozhodcovskom konaní pán Mgr.
Andrej Gundel, advokát zapísaný v zázname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 7042,
a v případe, že sa tento z akehokol'vek zákonného dovodu rozhodcom nestane, tak pán JUDr. Bc. Martin Kulhánek, Ph.D.,
advokát zapisaný v zázname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod Ď. reg. 7045, a v případe, že sa tento
z akehokol'vek zákonného dovodu rozhodcom nestane, tak pán JUDr. Marcel Máčai, advokát zapísaný v zázname advokátov
vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 6536. Zmluvné strany sa tiež dohodli, že žaloba sa podává na adresu
sídla rozhodců, ktorým je sídlo jeho advokátskej kancelárie ku dnu podania žaloby zapisané v zázname SAK. Odměna za roz-
hodcovské konanie je splatná podáním žaloby a činí 5 % z hodnoty předmětu sporu, minimálně však 16,50 € (plus příslušná
DPH). Rozhodcovské konanie móže byť výlučné pisomné a rozhodnutie nemusí obsahovať odóvodnenie, rozhodca však maže
v případe potřeby ústné pojednávanie nariadiť. Zmluvné strany výslovné žiadajú o doručovanie na poetovu alebo e-mailové
adresy uvedené v tejto zmluve. Zmluvné strany sa zároveň dohodli na tom, že rozhodca móže po začatí rozhodcovského konania
nariadiť předběžné opatrenie v súlade s úst. § 22 a žák. č. 244/2002 Z. z. o rozhodcovskom konaní.

3.15

3.16

D Súhlasím s dohodou El Nesúhlasim s dohodou

Ak sa Strany dohodli na aktivácii služby Poistenie faktur, Účastník vyhlašuje, že sa oboznámil s příslušnými poistnými podmien-
kami poistitel'ov MetLife Europe Limited, pobočka poisťovne z iného členského státu, IČO 47 257 105 a MetLife Europe Insurance
Limited, pobočka poisťovne z iného členského státu, IČO: 47 257 091, ktoré sú dostupné na internetovej stánke Podniku na
www.orange.sk/poistenie a súhlasi s nimi. Zároveň Účastník přehlasuje následovně:
Týmto prehlasujem, že mám vláč ako 18 rokov a menej ako 65 rokov, nemám zdravotně problémy (predověetkým netrpim žiad-
nou chronickou chorobou alebo akoukol'vek inou chorobou, která móže viesť k smrti alebo upínej trvalej invaliditě) a neplánujem
lékařsky zákrok alebo operáciu, ktorá by malá za následek práceneschopnosť dlhěiu aká 30 po sebe nasledujúcich dni a nepobe-
rám starobný dóchodok, předčasný starobný dóchodok, výsluhový dóchodok alebo výsluhový príspevok, ak sa taký dochodok
alebo prispevok podl'a prislušných právnych predpisov poskytuje, alebo v pripade, že výsluhový dóchodok aiebo výsluhový pris-
pevok poberám, som súčasne zaměstnaný. V priebehu posledných 24-roch mesiacov som nebol práceneschopný po dobu dlhěiu
ako 30 po sebe nasledujúcich dní a / alebo hospitalizovaný po dobu viac aká 10 po sebe nasledujúcich dní. Zároveň, ak som
fyzická osoba nepodnikatel', prehlasujem že som zaměstnaný u jedného zamestnavatel'a na dobu neurčitú s najmenej 30 hodi-
novým pracovným týždňom počas posledných 12 po sebe nasledujúcich mesiacov, alebo u dvoch zamestnavatel'ov za tých
istých podmienok nepřetržité aspoň 24 mesiacov, nie som teda nezaměstnaný, nie som vo výpovednej době a nie som si ani
vědomý, že by mi hrozila nezaměstnanost' a nebola mi daná výpověď. V případe, že nespínám podmienku poistenia zamest-
nanésti na dobu neurčitú s najmenej 30 hodinovým pracovným týždňom počas posledných 12 po sebe nasledujúcich mesiacov,
alebo u dvoch zamestnávatelbv za tých istých podmienok nepřetržité aspoň 24 mesiacov, Poistenie vznikne s tým, že budem
v plnom rozsahu poistený pře případ straty života z dovedu choroby alebo úrazu, pře případ Upínej trvalej invaíidity z dovodu
choroby alebo úrazu a pře případ Upínej dočasnej invalidity. Pripoistenie pře případ nedobrovol'nej straty zamestnania vznikne
najskór dňom kedy splním uvedené podmienky zaměstnanosti.
Společnost' Orange týmto v súlade s ustanoveniami Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady Európskej unie č. 531/2012
Účastníka informuje, že od 1. 7. 2014 by v případe, ak by existoval alternatívny poskytovatel' roamiňgu (ďalej tiež "APR"), ktorý so
spoločnosťou Orange uzavřel zmluvu o vel'koobchodnom přístupe k roamingu a zároveň by na základe tejto zmluvy už začal
poskytovat'zákaznikom přístup k regulovaným hlasovým, SMS a datovým roámingovým službám, Účastník mál právo na posky-
tovanie uvedených roamingových služieb týmto APR, a to prostřed nict/om SIM karty, ktorá mu bála přidělená spoločnosťou
Orange, a na území členských ětátov Európskej unie dohodnutých v zmluve o poskytováni roamingu (ďalej tiež "Zmluya o AR")
medzi Ůčastnikpm a APR. Podmienkou je aktivovaná služba Roaming spoločnosti Orange na príslusnej SIM kartě Účastníka,
skutočnosť, že Účastníkovi nebálo spoločnosťou Orange přerušené poskytovanie služby Roaming na príslúěnej SIM kartě, Ůčast-
nik uzavřel s APR Zmluvu o AR v súvislosti s příslušnou SIM kartou a skutqčnosť, že Účastník služby poskytované mu prisluěnou
SIM kartou využívá v sieťach, ktoré sú predmetom zmluvy o AR s APR. Účastník by bol v případe podl'a prvej vety tohto bodu
oprávněný prejsť k APR bezplatné a v ktoromkol\/ek momente, pokial' sú splněné vyěěie uvedené podmienky. V případe uzavre-
tia Zmluvy AR medzi Ůčastnikom a APR sa uskutoční přechod k APR do troch pracovných dní nasledujúcich po uplynuti dna,
počas ktorého bota uzavretá Zmluva AR. V případe, ak Účastníkovi přestane byť poskytovaná služba Roaming spoločnosťou
Orange (vrátane preruěenia jej poskytovania), Zmluva AR bez ďalšieho zanikne. V případe, že Účastník prenesié číslo, v súvis-
losti s kterým mu poskytuje APR roamingové služby, k inému operátorovi, tento iný operátor nie je povinný podporovat' roamin-
gové služby poskytované konkrétným APR. Účastník svojim podpisom tohto zmluvného dokumentu výslovné pofr/rdzuje, že bol
informovaný o možnosti zvolit' si alternatívneho poskytovatel'a roamingu a teda o možnosti zvoliť si oddělené roamingové služby
poskytované alternatívnymi poskytovatel'mi roamingu.
Podpisem tohto zmluvného dokumentu účastník súčasne potvrdzuje, že před vol'bou eurotarify alebo osobitnej roamingovej tarify
obdržal úplné informácie o platných roamingových poplatkoch, najma o hovorovej eurotarife a SMS eurotarife. Vždy aktuálnu
informáciu o věetkých platných roamingových poplatkoch získá účastník na stránke www.orange.sk.
Podpisom tohto zmluvného dokumentu účastník potvrdzuje, že bol informovaný, že aktivováním niektorej z roamingových dopln-
kových služieb nebude v členských krajinách Európskej unie a krajinách Európskeho hospodářského společenstva, respektive
v tých členských krajinách Európskej unie, ktorých sa týká niektorá z aktivovaných doplňkových roamingových služieb, využívat'
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regulované roamingové ceny. Podstatou regulovaných roamingových cien je využívanie roamingových služieb v krajinách Európ-
skej unie a krajinách Európskeho hospodářského společenstva za rovnaké ceny ako v SR. Účastník móže kedykol'vek požiadať
o přechod na regulované roamingové ceny.

Prešov, dna 16.9.2020

i

a

K-^k^.»

-L^
Účastník

dáti/m, ge.gatk.a, podpis
^.

•t

^
.^3o ffA^>•••/

(^ / L^
Marcel Izdenczy

spoločnosť Orange Slovensko, a.s.
datum, pečiatka, podpis

^,^->-'
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Příloha č. 1 Dodatku k Zmluve
Bonusy ponuky "Ponuka NMD" zo dna 8. 7. 2020

orange

NMD

ČI. 1. Úvodně ustanovenia

1. Obsahom tejto přílohy je osobitné zvýhodnenie, ktoré v rámci ponukovej akcie "Ponuka NMD" poskytuje
Podnik Účastníkovi, ako aj podmienky poskytovania tejto osobitnej výhody. Základnou podmienkou poskyto-
vania zvýhodnenia je platnost' Dodatku a tiež skutočnosť, že názov tejto přílohy (druhý, připadne každý ďalší
riadok nadpisu) ako aj názov ponukovej akcie, ako je tento uvedený v prvej větě tohto článku, je zhodný
s názvem ponukovej akcie a Přílohy č. 1 uvedeným v tele Dodatku. Legislativně skratky dohodnuté v tele
Dodatku platia aj pře ustanovenia tejto přílohy.

2. Podmienkou platnosti tejto přílohy je skutočnosť, že Účastník a Podnik riadne uzavřeli Zmluvu (písomná
zmluva o poskytovaní veřejných služieb, ktorej číslo je uvedené v záhlaví Dodatku) a Dodatek (dodatok
k Zmluve, obsahom ktoréhoje najma predaj zariadenia za cenu so zl'avou).

ČI. 2. Zvýhodněná aktivácia služby CLIP
Strany sa dohodli, že Podnik Účastníkovi na SIM kartě aktivuje službu CLIP, pokial' už tuto službu nemá aktivo-
vanu. Zároveň Podnik v případe podl'a predchádzajúcej vety poskytne Účastníkovi 100% zl'avu z výšky aktivač-
něho poplatku za aktiváciu služby CLIP.

ČI. 3. Právo používat' Prima telefonně číslo a přenos kreditu
V případe, ak prostredníctvom SIM karty bola do okamihu uzavretia Zmluvy Účastníkovi Podnikom poskyto-
váná predplatená služba Prima, platí, že Podnik zabezpečí za cenu administratívneho poplatku, ktorého výška
je uvedená v Dodatku, aby Účastník mohol používat' podl'a Zmluvy to telefonně číslo, ktoré mál priradené ako
posledně k SIM kartě v čase, keď mu jej prostredníctvom bála Podnikom poskytovaná služba Prima. Zároveň
Podnik umožní Účastníkovi přenos nevyčerpanej hodnoty kreditu při službě Prima, ktorý má Účastník pred-
plátěný pře užívanie tejto služby prostredníctvom SIM karty, avšak maximálně do výšky 66,39 €. Uvedená
nevyčerpaná hodnota sa započítá proti ceně za služby poskytované Účastníkovi prostredníctvom SIM karty
v zmysle ustanovení Zmluvy.

ČI. 4. Služba Balík starostlivosti základ a Balík starostlivosti plus
1. Strany sa dohodli, že v případe, že Účastník má v okamihu, v ktorý nadobudne platnost' Dodatok, aktivo-

vanu na SIM kartě službu Balík starostlivosti základ alebo službu Balík starostlivosti plus a předmětem tohto
Dodatku je tiež závazek účastníka zotrvať po dobu 24 mesiacov v užívaní služieb poskytovaných Podnikom
prostredníctvom predmetnej SIM karty, a to v rozsahu a / alebo struktuře stanovenej v Dodatku (ďalej aj ako
"Služba"), alebo ak najneskór do okamihu podpisu tohto Dodatku o aktiváciu Služby požiadal a Podnik mu
na SIM kartě na základe tejto žiadosti Službu skutočne aktivuje, má Účastník právo na poskytnutie niekto-
rého z nižěie definovaných benefitov, a to:
a) v případe, že Účastník má v okamihu, v který nadobudne platnost' a účinnost' Dodatok, aktivovánu na

SIM kartě Službu (alebo ak najneskór do okamihu podpisu tohto Dodatku o aktiváciu tohto účastnického
programu požiadal a Podnik mu na SIM kartě na základe tejto žiadosti tuto Službu skutočne aktivuje),
Podnik Účastníkovi poskytne benefit, spočívajúci v tom, že Služba je počas celej doby viazanosti zara-
děná do Článku 2. Práva a povinnosti Podniku a Účastníka, bod 2.2 písm. b) prvá veta Dodatku.
V případe, ak dojde kedykol'vek počas doby viazanosti k deaktivaci! Služby zo SIM karty Účastníka,
Účastník stráca nárok na tento benefit a Služba automaticky přestává byť zaradená do Článku 2. Práva
a povinnosti Podniku a Účastníka, bod 2.2 písm. b) prvá veta Dodatku. V případe, že už bála Služba
počas doby viazanosti jeden raz deaktivovaná, Služba už nebude zaradená do Článku 2. Práva a povin-
nosti Podniku a Účastníka, bod 2.2 písm. b) prvá veta Dodatku v případe jej opátovnej aktivácie.

b) v případe, že Účastník má v okamihu, v který nadobudne platnost' a účinnost' Dodatok, aktivovánu na
SIM kartě Službu (alebo ak najneskór do okamihu podpisu tohto Dodatku o aktiváciu tohto účastnického
programu požiadal a Podnik mu na SIM kartě na základe tejto žiadosti tuto Službu skutočne aktivuje),
Podnik Účastníkovi poskytne benefit, spočívajúci v tom, že Účastník má nárok na předčasná výměnu
koncového telekomunikačného zariadenia alebo iného zariadenia po 21 mesiacoch od okamihu, kedy
nadobudne platnost' a účinnost' Dodatok za splnenia podmienky, že Služba bola na predmetnej SIM kartě
aktivovaná a Učastníkom užívaná nepřetržité počas celých 21 mesiacov od nadobudnutia platnosti
a účinnosti Dodatku.
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ČI. 5. Benefit "10 GB dát navýše"
1. Strany sa dohodli, že v případe, ak Účastník má v okamihu, v který nadobudne platnost' Dodatok, aktivo-

váný na SIM kartě niektorý z vybraných účastnických programov "Go", "Go Data", "ISIC paušál" alebo nie-
ktorý z účastnických programov "Biznis paušály" (okrem účastnických programov Go 5€ a Go Biznis 5 €),
resp. iný účastnicky program, o ktorom tak určí Podnik (ďalej aj ako "Program"), alebo ak najneskór do oka-
mihu podpisu tohto Dodatku o aktivaciu Programu požiadal a Podnik mu na SIM kartě na základe tejto
žiadosti Program skutečné aktivuje, Účastník má právo na poskytnutie osobitného balíka predplatených dát
v objeme 10 GB na zúčtovacie obdobie (ďalej len "Benefit"), a to počas rozhodnej doby, definovanej nižěie
(ďalej aj ako "Rozhodná doba"), za podmienok stanovených v tomto článku.

2. Účastníkovi bude za splnenia příslušných podmienok Benefit poskytovaný počas Rozhodnej doby v trvaní:
a) 6 celých za sebou idúcich zúčtovacích období, v případe, ak má Účastník v okamihu, v ktorý nadobudne

platnost' Dodatok, aktivovaný účastnicky program ISIC paušál, Go 10 €, Go 20 €, Go Data 15 € alebo Go
Data 20 €,

b) 9 celých za sebou idúcich zúčtovacích období, v případe, ak má Účastník v okamihu, v ktorý nadobudne
platnost' Dodatok, aktivovaný účastnicky program Go Biznis 10 € alebo Go Biznis 20 €,

c) 24 celých za sebou idúcich zúčtovacích období, v případe, ak má Účastník v okamihu, v ktorý nadobudne
platnost' Dodatok, aktivovaný účastnicky program: Go 30 €, Go Data 30 €, Go Biznis 30 €, Go Biznis
35 €, Go 40 €, Go Biznis 40 €, Go Biznis 45 €, Go Biznis 55 €, Go 65 €, Go Biznis 70 €, Go Biznis 100 €,
GoBiznis150€,

a to počnúc prvým celým zúčtovacím obdobím po nadobudnutí platnosti a účinnosti Dodatku. V případe, ak
bezprostředné po nadobudnutí platnosti a účinnosti Dodatku následuje čiastočné (nie celé) zúčtovacie obdo-
bie, Podnik je oprávněný (nie však povinný) poskytovat' Benefit Účastníkovi aj počas tohto čiastočného (ali-
kvótneho) zúčtovacieho obdobia.

3. Uvedený Benefit (tj. objem predplatených dát 10 GB) je počas Rozhodnej doby súčasťou prisluěného Pro-
gramu v zmysle bodu 1 tohto článku. Uvedený Benefit nie je možné si aktivovat' a využívat' samostatné, ak
Podnik neurčí inak. Objem dát Benefitu (ďalej aj ako "Benefitové data") je možné využit' na datové přenosy
v rámci sprístupnených mobilných sietí v SR a v rámci sprístupnených pevných a mobilných sietí (v roa-
mingu) štátov Zóny 1 datového roamingu. Datové přenosy mimo siete Podniku resp. mimo přenosu dát
v rámci Zóny 1 datového roamingu sa neodpočítavajú z objemu Benefitových dát, ale Účastník je povinný
platit' za tieto přenosy cenu za datové přenosy podl'a podmienok Programu resp. v zmysle Cenníka služieb
Podniku. Maximálna teoreticky dosiahnutel'na rychlost' sťahovania / odosielania dát v rámci využívania
Benefitových dát je v 3G sjeti 42 MbiVs / 5,76 MbiVs a v 4G sieti (LTE), 300 MbiVs / 75 MbiVs připadne
nižšia, v závislosti od technických a technologických podmienok siete konkrétného roamingového partnera,
v případe datových prenosov v rámci Zóny 1 datového roamingu.

4. Pre možnost' využívania Benefitu je nevyhnutnou podmienkou, aby Program obsahoval dátovú službu,
tj. buď určitý predplatený objem dát alebo službu Přístup k internetu. V případe ak Program obsahuje pred-
plátěný objem dát, účastník čerpá najskór Benefitové data a až následné predplatené data v rámci Pro-
gramu. Benefitové data nie je možné využívat' v službě Zdiel'am svoje data.

5. Dlžka Rozhodnej doby sa spravuje podl'a Programu ("Go", "Go Data", "ISIC Paušál" alebo "Biznis paušály")
v okamihu nadobudnutia platnosti a účinnosti Dodatku; případná neskorěia změna Programu na iný Pro-
gram nemá za následek změnu dlžky Rozhodnej doby. V případe, ak dojde k deaktivácii Programu zo SIM
karty Účastníka, Účastník bezodkladné stráca nárok na Benefit, pričom účastník získá Benefit spát' v prí-
páde, ze počas Rozhodnej doby si na predmetnej SIM kartě opakované aktivuje niektorý z Programov, pri-
corn dlžka poskytovania benefitu sa nepredlžuje o dobu, po ktorú mál Účastník deaktivovaný Program na
SIM kartě Účastníka. V případe deaktivácie Programu zo SIM karty účastníka nevyužitá část' Benefitu pre-
padne a Účastník nebude mať nárok na vrátenie jeho nominálnej hodnoty. Benefit ani jeho část' nie je
možné vrátit' Účastníkovi ako preplatok ani vyplatit' v hotovosti alebo bezhotovostným prevodom peňažných
prostriedkov. Účastník nemá nárok na Benefit počas dočasného prerušenia alebo obmedzenia poskytovania
služieb podl'a Všeobecných podmienok. Po tom, co je Účastník oprávněný znova využívat' služby, sa
obnovuje aj možnost' využívania Benefitu, pričom platnost' Benefitu sa o dobu prerušenia alebo obmedzenia
služieb nepredlžuje.

6. Po uplynuti Rozhodnej doby, ako je táto dohodnutá v bode 2 tohto článku nárok Účastníka na poskytovanie
Benefitu zanikne. V případe, ak uplynie doba platnosti Dodatku před uplynutím Rozhodnej doby, je Podnik
oprávněný (nie však povinný) pokračovat' v poskytovaní Benefitu až do skončenia Rozhodnej doby, Učast-
nik však nemá na poskytovanie Benefitu po skončení doby platnosti Dodatku právny nárok. Strany sa
dohodli, že právo na Benefit v súvislosti so SIM kartou zanikne okamihom, v ktorom zanikne tento Dodatek
a to aj před uplynutím doby viazanosti.
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7. Zmluvné strany sa dohodli, že práva a povinnosti vyplývajúce z tohto Dodatku je možné pisomne previesť
na iného účastníka iba s predchádzajúcim písomným súhlasom Podniku, pričom práva a povinnosti sa na
nového účastníka prevádzajú len v tom rozsahu, aký bol přiznaný póvodnému účastníkovi, a len na obdo-
bie, ktoré v čase převodu ostává do uplynutia Rozhodnej doby.

ČI. 6. Společné ustanovenia

1. Za účastnické čísla aktivně v sieti Podniku sa považujú pře účely tohto Dodatku aktivně telefonně čísla pri-
dělené Podniku a zároveň priradené jednotlivým účastníkom veřejných telefónnych služieb na základe plat-
něj zmluvy o poskytovaní veřejných služieb uzavretej medzi účastníkom a Podnikom, ktoré sú jednotlivými
účastníkmi využívané v sieti Podniku, pričom za účastnické čísla sa nepovažujú najma krátké čísla, čísla
používané na poskytovanie osobitných služieb uvedené v cenníkoch služieb Podniku, audiotextové čísla
a iné čísla, ktoré nie sú priraďované účastníkom na základe štandardných zmlúv o poskytovaní veřejných
služieb.

2. Strany sa dohodli, že v případe dočasného preruěenia poskytovania služieb v zmysle příslušných ustano-
vení Zmluvy sa počas doby dočasného prerušenia poskytovania služieb nepřerušuje ani nespočívá plynutie
doby, po ktorú sa má poskytovat' ktorekol'vek zvýhodnenie uvedené v Dodatku. V případe, ak je doba
poskytovania zvýhodnenia stanovená na dobu platnosti Dodatku a v dósledku dočasného prerušenia posky-
tovania služieb sa doba platnosti Dodatku predlži, doba poskytovania zvýhodnenia sa nepredlžuje a zastává
v dižke rovnajúcej sa povodně dohodnutej době platnosti bez jej predíženia v dósledku prerušehia poskyto-
vania služieb.

3. Strany sa dohodli, že v případe převodu SIM karty na inu osobu (za převod sa považuje aj případ, keď
zanikne Zmluva aj Dodatok a tieto budu nahradené inými zmluvnými dokumentmi medzi Podnikom a novým
účastníkom Služieb, pričom práva a závazky Účastníka vzťahujúce sa na SIM kartu převezme nový účast-
nik, kterému bude tiež přidělená SIM karta) právo Účastníka na jednotlivé zvýhodnenia podl'a tejto přílohy
neprechádza na nového účastníka a prevodom zaniká. Podnik však móže jednostranné rozhodnut' o tom,
že právo k niektorému zo zvýhodnění podl'a tejto přílohy novému účastníkovi poskytne, pričom v takomto
případe sa poskytovanie předmětného zvýhodnenia spravuje příslušnými ustanoveniami tejto přílohy, ak sa
Podnik a nový účastník nedohodnu inak. V případe, že sa v súlade s predchádzajúcou větou prevedie nie-
ktoré zvýhodnenie na nového účastníka, prevedie sa len jeho nevyčerpaná část'.

4. Strany sa dohodli, že v případe, že z akychkol'vek dóvodov dojde k změně zúčtovacieho obdobia pri-
děleného Účastníkovi (napr. změna prvého a posledného dna zúčtovacieho obdobia) alebo k změně osoby
oprávnenej na užívanie niektorého zo zvýhodnění uvedených v tejto prilohe, je Podnik oprávněný skrátiť
dobu poskytovania zvýhodnenia alebo změnit' dlžku iných lehót súvisiacich s poskytnutím zvýhodnenia
v prospěch alebo v neprospěch Účastníka resp. osoby, na ktorú přejde právo na užívanie zvýhodnenia,
avšak maximálně v rozsahu 31 dní u každého zo zvýhodnění.

5. Strany sa týmto dohodli, že aj po ukončení platnosti Dodatku naďalej trvajú tie ustanovenia, z ktorých
znenia, zmyslu alebo povahy je zřejmé, že tieto ustanovenia sa vzťahujú na obdobie po ukončení platnosti
Dodatku.
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